

# 心之所向 美在广西

2025年4月2日 星期三

编辑李富宁/版式设计秦哲/校对莫丽

挥洒汗水  
守护快乐

广西三月三假期结束了，假期里，桂林节日氛围浓厚、活动丰富多彩，让市民游客印象深刻。而在这背后，凝聚着众多工作人员的努力，记者采访了他们中的几位，分享他们的工作感受，感谢他们的默默付出。

假期里，位于市区桃花江畔的刘三姐大观园景区迎来了众多游客。何思婷是该景区的一名演员，4天假期她都在工作岗位，每天早上8点半到下午5点半，她都有4轮表演，每轮表演要跑3个场地：先在对歌台水面排筏上表演，然后到三姐绣楼与游客互动，最后在三姐剧场扮演刘三姐，中途要重新化妆和换服装。“假期前两天气温比较低，我们的表演服装都不厚，但只要一到准备时间，大家立马把披在身上的羽绒服放下，把最美的歌声和舞姿呈现给游客。”何思婷说。

相比何思婷的专业表演，李毅则是两江四湖景区安排的临时“气氛组”。假期里，他和其他工作人员在榕湖石船画舫表演对山歌。他们每天分上午、下午和晚上这3个时间段表演，上午和下午都是2个小时，晚上游船多，表演要持续近3个小时。“只要游船进入视野，我们就要开始播放音

乐，跟着节奏载歌载舞。不少游客会向我们挥手致意，有些游客还会对上几句山歌，我们都会热情回应。”

今年广西三月三假期，位于市中心十字街大世界楼前的共享电动车和单车都停放得整整齐齐，这是城市管理网格员小刘和他的两名同事辛勤工作的结果。他们的工作职责是在东西巷到桂林电影院这一带引导市民游客规范停放共享电动车和单车，及时把他人乱停放的共享电动车和单车挪到指定区域。“假期这几天，要忙到晚上11点。忙是忙，但看到车辆整齐停放不影响通行，用户能方便扫码骑行，我们心里很高兴。”小刘说。

导游罗丽文告诉记者，广西三月三假期是她一年中最忙的时段之一。

“假期里带团，我会向游客讲解广西三月三的民俗，让大家多了解我们美丽的家乡。”

记者邢刚 滕嘉 文/摄

下转05版 ▶

→白龙派出所民警在东西巷巡逻，确保辖区治安稳定。

↓小刘把共享电动车停放整齐。

